



# सेक्स में पत्नी का अजीब व्यवहार

“मैं अपनी एक समस्या का हल आप पाठकों से चाहता हूँ. मेरी बीवी पहले तो खूब मज़े से गांड मरवाती थी लेकिन अब वो गांड मारने नहीं दे रही है. मैं क्या करूँ!...”

Story By: परीक्षित कुमार (pk961715)

Posted: Thursday, July 28th, 2016

Categories: [इंडियन बीवी की चुदाई](#)

Online version: [सेक्स में पत्नी का अजीब व्यवहार](#)

# सेक्स में पत्नी का अजीब व्यवहार

नमस्कार मित्रो,

आपने मेरे मित्र की समस्या पढ़ी, अपने सुझाव भेजे, इसके लिए बहुत बहुत धन्यवाद।

इस समस्या को पढ़ने के बाद एक सज्जन ने मुझे एक मेल भेजा, मेल में उन्होंने अपनी एक समस्या भेजी, उनकी समस्या इस तरह है-

मेरा नाम प्रदीप है उम्र 37 वर्ष, मेरी पत्नी का नाम दीपशिखा है, उसकी उम्र भी 37 वर्ष है। मेरी पत्नी भरे हुए और कामुक बदन की मालकिन है।

हमारी शादी को 17 वर्ष हो चुके हैं और आज तक भी चुदाई का दिल से आनन्द लेते हैं। मेरी पत्नी सेक्स में एक भयंकर पागल कुतिया की तरह व्यवहार करती है और वो उछल उछल कर चुदाई का मजा लेती है। वो मुझसे पूरी तरह संतुष्ट है।

लेकिन मेरी एक समस्या है कि जब मुझे उसकी गांड मारनी होती है तो वो कुछ न कुछ बहाना करके मुझे बहुत तड़पाती है।

ऐसा नहीं है कि उसे गांड मरवाना पसंद नहीं है, वो खूब उछल उछल कर अपनी गांड मरवाती है।

पर अभी कुछ दिनों से वो मुझे गांड नहीं मारने दे रही है, जब भी गांड मारने की बात करता हूँ तो वो एकदम पूरी नंगी तो हो जाती है, पर गांड के पास भी नहीं फटकने देती और अपने हाथ से ही मेरा लंड हिला हिला कर मेरा पूरा स्खलन कर देती है और नंगी ही वहीं सो

जाती है।

हालांकि सेक्स में उसकी रूचि कम नहीं हुई है, सामान्य चूत चुदाई का वो भरपूर मज़ा लेती और देती है लेकिन अब गांड मरवाने को टालती रहती है।

मैं अपनी बीवी के इस बदलाव को समझ नहीं पा रहा हूँ।

शायद क्या वो यह चाहती है कि मैं उसके साथ जबरदस्ती करूँ या फिर गुस्से में जोश में उसकी बेरहम गांड चुदाई करूँ ?

वो मेरे साथ ऐसा कई बार कर चुकी है कि गांड मारने के नाम पर मेरी मुठ मारा कर मुझे टंडा कर देती है।

कृपया नीचे डिसकस कमेंट्स में अपने सुझाव दें और गंदे कमेंट बिलकुल ना करें!

## Other stories you may be interested in

### पति के सामने पियक्कड़ दोस्तों से चुदी

सेक्स विद फ्रेंड्स वाइफ का मजा मेरे पति के दो दोस्त ले गए मुझे चोद के ! लेकिन उन से ज्यादा मजा तो मैंने लिया उनको अपना गुलाम बनाकर BDSM सेक्स किया. मैं सिमरन हूं और मैंने अपने ठरकी रीडर्स के [...]

[Full Story >>>](#)

### मेरे कुंवारे लंड का भोग लगाया मेरी सहकर्मी ने- 3

ऑफिस गर्ल Xxx स्टोरी में पढ़ें कि मेरी सहकर्मी लड़की मुझसे अपनी मालिश करवा रही थी. उसका असली मकसद था मुझसे सेक्स करना. ये सब कैसे हुआ ? पाठको, मैं संजू आपको अपनी शादीशुदा सहेली अंकिता के साथ हुई घटना को [...]

[Full Story >>>](#)

### प्यार के लिए लड़की बनकर गांड मराई- 2

लेडीबॉय सेक्स कहानी में पढ़ें कि मेरी गर्लफ्रेंड के भाई ने अपनी बहन के बदले मुझे लेडीबॉय बनने पर मजबूर कर दिया. उसने मेरी गांड कैसे मारी और मुझे उससे कैसा लगा ? हैलो फ्रेंड्स, मैं निखिल एक बार फिर से [...]

[Full Story >>>](#)

### गर्लफ्रेंड के साथ चुदाई का अंतिम मजा

GF BF Xxx story में पढ़ें कि मैं अपनी गर्लफ्रेंड को चोद चुका था, उसी से शादी करना चाहता था पर उसके घरवाले नहीं माने. उसकी शादी से पहले वो मेरे साथ सेक्स करना चाहती थी. दोस्तो, आप सभी लोगों [...]

[Full Story >>>](#)

### दोस्त की बीवी को उसके घर जाकर चोदा

बिग गांड वाली भाभी को सेट करके उसी के घर में उसकी चूत मारी, गांड मारी. उसका पति मेरा दोस्त था. ये सब कैसे संभव हुआ ? खुद पढ़ कर आनन्द लें. दोस्तो, मेरा नाम रवि खन्ना है. मैं हरियाणा से [...]

[Full Story >>>](#)

